
Pořád Jenom Hate

Řezník

Pořád jenom hate, tak to má bejt,
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Mattoni už není, už to ve mně zase pění,
čim to bude, že vaše voda
pořád chutná po semeni.
Chcete s lidma vymrdat, what the fuck, propadák,
u dálnice už hoří orlice, zmrdi vole je to tak.
Polejvat záhony tou vaší mrdkou Mattoni,
prej, že moje hudební tvorba porušuje český zákony.

Ste posraný buzny, jen produkty totality,
moje krutý hity nutí lidi vyjít z rigidity,
popový shity už sou zalitý dávkou ZNK kvality,
a proč ti zmrdi lhali ti a tu cenu vzali ti?
Sou to buzeranti, pevně držej svoje pozice,
nepřijímaj k sobě novice, co nectěj jejich tradice.
Povinná felace, to tě dostane na Slavíka,
denně hulit dicka, vyškolit Těšínskýmu slavíka,
morální panika z tvorby toho zmrda Řezníka,
zchvátila republiku, ta teď moji mrdku polyká.
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Kdybych byl pěknej, tak by vo mě psalo Bravo,
Johny Machettovi nastříkám do ksichtu Savo.
Rovnou celej lavor, bude muset nosit masku,
pak všichni konečně zjistěj, že produkuje sračku.
Janda je zlosyn, zkurvenej zloděj z Osy,
krade tantiemy, nemusí se vo ně prosit.
Zmrdy budu kosit, už jim všem kopu hroby,
Krajčo šnupe svoje prdy, je to zamrdanej hobbit.
Tyhle zmrdy hubit, všichni sou kurva slabý
a kdo je Marek Ztracený, poslouchaj ho jen báby.
Proč by politici měli mojí tvorbu komentovat,
Okamura se z toho začal znova pomočovat.
Marvanová, Samková sou prudérní svině,
už roky neprcaly, mají písek ve vagíně.
Morální panika, lidi vracej slavíka,
neměly ste se vy zmrdi nikdy začít srát do Řezníka.
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Jít do zmrdů vostře, vystrojit jim pohřeb,
to je na vrcholu mojí pyramidy potřeb.
Zmrde, sem na vodstřel, první na seznamu,
nedostal sem svý prachy, ale díky za reklamu.
Mrdám to, jak pannu, mám furt dostatek munice,
za sto let po mě budou pojmenovaný ulice.
Stejný jak dekadence, kultovní pro zasvěcence,
moralistický mrdky z toho postihla inkontinence.
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